



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 26 (10914)

28 МАРТА 2025

ПЯТНИЦА

Тема номера

Голышмановские спасатели заняли третье место в региональных соревнованиях подразделений МЧС России по ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий

Подробности на стр. 5

Бюджетные поправки

Депутаты Думы Голышмановского округа утвердили поправки к муниципальному бюджету.

В 2025 году выполняют ремонт помещений Ламенского дома культуры и других административных зданий на сельских территориях. Заменят кровлю Дома культуры в селе Гладилово и отремонтируют пожарную лестницу в детском саду № 3 «Вишненка» в посёлке Голышманово.

– Финансирование работ обеспечено остатками средств муниципального бюджета на 1 января 2025 года. Всего это 70,6 миллиона рублей. Средства также будут направлены на замену котлов в котельных посёлка Голышманово, ремонт двух участков дороги на улице Комсомольской в окружном центре, монтаж дополнительной канализационно-насосной станции в западной части посёлка, – пояснила председатель комитета финансов администрации округа Любовь Григорьева.

В целях обеспечения пожарной безопасности в округе планируется приобрести передвижные пожарно-спасательные комплексы и тракторные полуприцепы. В селе Голышманово отремонтируют помещение, в котором разместится пост пожарной охраны.

Влад УДИЛОВ

Птичий грипп – весеннее обострение

Дикие птицы – естественный природный резервуар вируса гриппа птиц. Они активно его переносят.

Именно весной, в период миграции перелётных птиц, возрастает вероятность заноса вируса гриппа птиц в регионы России. При этом дикие пернатые могут совершенно бессимптомно являться носителями и заражать других особей.

– Вирус гриппа птиц в фекалиях и озёрной воде может сохранять жизнеспособность до 400 дней. Обезопасить домашнее пернатое стадо можно, соблюдая меры профилактики. Необходимо организовать безвыгульное содержание птиц в личных подсобных хозяйствах, не допускать контакта с экспериментами диких перелётных птиц, не скормливать птицам охотничьи трофеи, – рекомендует директор Голышмановского ветеринарного центра Сергей Сичкарь.

При любых симптомах заболеваний животных и птиц срочно сообщите в ветеринарную службу по телефону: 8-(34546)-2-54-18.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ

«Парта Героя» открыли в Медведевской сельской школе



Дмитрий Петруховский отмечал: «Я знаю, кого защищаю. За моей спиной мои родители, дети, односельчане. Мы – великий народ. И с гордостью говорю: «Я русский!»

Оформили её в память о Дмитрии Петруховском, лейтенанте Вооружённых сил Российской Федерации. Он погиб весной 2024 года при исполнении воинского долга во время специальной военной операции на Украине.

Дмитрий Анатольевич – ученик Медведевской школы. В 2016 году окончил факультет физической культуры и спорта Ишимского педагогического института. 1 декабря 2016 года его призвали в армию. Служил он в воинской части 45-й отдельной гвардейской орденов Кутузова и Александра Невского бригаде специального назначения ВДВ – города Кубинка Московской области. После срочной службы, в феврале 2018 года, подписал контракт с Вооружёнными силами РФ, имея звание – сержант. С начала специальной военной операции нёс службу, защищая Родину. В первый бой Дмитрий вступил в Гостомеле. При форсировании реки Северный Донец на себе вытащил раненого бойца

под обстрелом. Под Кременкой принял участие в бою против танковой атаки. С помощью ПТУРОв и гранатомётов остановили атаку 16 танков. Служил в группе минирования, потом снайперской. Совершил дерзкую вылазку в тыл противника. Днём с товарищем пробрались в село, занятое войсками противника, и засняли на видео расположение техники врага. Дали корректировку артиллерии – технику уничтожили. И это только малая доля участия в боевых операциях Дмитрия.

По данным Центра развития образования нашего муниципалитета, 25 парт Героев установлены в школах Голышмановского округа.

С декабря 2023 года по февраль 2024-го он проходил офицерские курсы, получил звание лейтенанта. За боевые заслуги Дмитрий Петруховский был награждён государственными наградами: двумя медалями «За Отвагу», медалью «За боевые отличия», медалью Александра Суворова, медалью Анатолия Лебедя. Указом Президента Российской Федерации, за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга, лейтенант Дмитрий Петруховский посмертно награждён орденом Мужества.

Друзья и знакомые вспоминают о нём как о целеустремлённом, честном, отзывчивом человеке, готовом прийти на помощь в любую минуту. Дмитрий активно занимался различными видами спорта, принимал участие в соревнованиях. Умел отстаивать свою точку зрения, слушать и слышать. Он был любящим мужем, отцом для сына Егора и дочери Евы. Трепетно относился к брату и сестре, был опорой для родителей.

«Парта Героя» – Всероссийский образовательный проект. Право сидеть за такой партой получают лучшие ученики школ, которые достигли успехов в учёбе, спорте, олимпиадах, общественной деятельности.

Влад УДИЛОВ
Фото из архива администрации Голышмановского округа



80 лет назад. 26.03. – 03.04

Обозначения*:
 ● подбито самолетов * в некоторые дни
 ● подбито танков сводка велась не по всему фронту

26.03 ▶ В течение дня войска 3-го Белорусского фронта завершили ликвидацию группы войск противника на побережье залива Фриши-Гаф юго-западнее Кёнигсберга.

27.03 ▶ На Гданьском (Данцигском) направлении войска 2-го Белорусского фронта, продолжая наступление, заняли пригороды Гданьска и прорвались к центру города Гданьска.

28.03 ▶ Войска 2-го Белорусского фронта 28 марта штурмом овладели городом Гдыня – важной военно-морской базой и крупным портом на Балтийском море.

29.03 ▶ Войска 3-го Белорусского фронта 29 марта завершили ликвидацию окружённой Восточно-Прусской группы немецких войск юго-западнее Кёнигсберга.

30.03 ▶ Войска 2-го Белорусского фронта завершили разгром Данцигской группы немцев и 30 марта штурмом овладели городом и крепостью Гданьск (Данциг).

31.03 ▶ Войска 1-го Украинского фронта 31 марта с боем овладели городами Ратибор и Бискуа. Войска 2-го Украинского фронта овладели городом Нитра и, форсировав реку Ваг, с боем заняли город Таланта.

01.04 ▶ Войска 1-го Украинского фронта после упорных боёв завершили ликвидацию гарнизона противника и овладели городом и крепостью Глогау – мощным узлом обороны немцев на левом берегу Одера.

02.04 ▶ В течение дня на Братиславском направлении войска 2-го Украинского фронта, продолжая наступление, заняли более 100 населённых пунктов.

03.04 ▶ Войска 3-го Украинского фронта в результате наступления танковых соединений и пехоты овладели на территории Австрии промышленным городом и железнодорожным узлом Винер-Нойштадт.

Осторожно: паводок!

Тренировка по эвакуации жителей прошла в Голышмановском округе



В село Королёво прибыла колонна с эвакуированными из деревни Дранкова

На первом этапе Все-российских командно-штабных учений развертывание сил и средств провели на территории Королёвской сельской администрации – в деревне Дранкова.

Полиция и представители местной власти совершили обход домовладений, сообщили об условной угрозе подтопления населённого пункта, разъяснили, как действовать в данной ситуации.

– Задача властей и служб спасения – организовать эвакуацию населения из зоны подтопления, доставить эвакуированных в пункт временного размеще-

ния. Население оповестили о чрезвычайной ситуации через громкоговоритель и сирену. По прибытию в деревню Дранкова организовали построение участников учений, задействованных в спасении людей от паводка. С представителями каждой службы разобрали выполнение протокола действий, – рассказал Сергей Пуртов, начальник 27-го пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Тюменской области.

Материальная база для организации пунктов временного размещения эвакуированных сосредоточена в образовательных учреждениях Голышмановского округа. В ходе учений жителей из деревни Дранкова доставили на

автобусах в Королёвскую сельскую школу. Помещения подготовили с учётом необходимых требований для обеспечения жизнедеятельности людей: предоставили отдельные комнаты для мужчин и женщин, для матери и ребёнка, обустроили блок питания, санузлы и кабинеты для оказания психологической и медицинской помощи.

– Командно-штабные учения – это проверка готовности сил и средств, имеющихся в муниципалитете. Наша задача – отреагировать на чрезвычайную ситуацию так, чтобы исключить людские потери, сохранить имущество жителей деревень, а также обеспечить жизнедеятельность всех структур на сельской

О правах бойцов специальной военной операции

В федеральный закон от 02.10.2007 года № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» внесены изменения относительно прав участников специальной военной операции, которые вступили в силу с первого декабря 2024 года.

Этими поправками закреплено, что исполнительский сбор теперь не взыскивается, если исполнительное производство возбуждено по исполнительным документам в отношении должника-гражданина, в том числе индивидуального предпринимателя, если данное лицо: участвует в боевых действиях в составе Вооружённых сил РФ, других войск, воинских формирований и органов, в проведении контртеррористической операции; призван на военную службу по мобилизации в Вооружённые силы РФ; принимает участие в специальной военной операции; является военнослужащим органов ФСБ, непосредственно выполняющим задачи по обеспечению безопасности на участках, примыкающих к районам проведения специальной военной операции; является военнослужащим или лицом, имеющим специальное звание полиции, проходящим военную службу (службу) в вой-

сках Росгвардии, сотрудником органов внутренних дел, выполняющим задачи по оказанию содействия органам ФСБ на участках, примыкающих к районам проведения СВО.

Ранее вынесенные и неисполненные постановления о взыскании исполнительского сбора отменяются судебным приставом-исполнителем в выше указанных случаях. Иными словами, участники специальной военной операции освобождены от взыскания исполнительского сбора.

Кроме того, за участниками СВО сохраняются рабочие места на весь период службы. Федеральным законом от 26.12.2024 года № 498-ФЗ внесены изменения в статью 351.7 Трудового кодекса РФ, которые вступили в силу с 1 марта 2025 года. Согласно изменениям, действие трудового договора подлежит приостановлению на весь период прохождения работником службы или действия контракта. Работодатель на основании заявления работника издаёт приказ о приостановлении действия трудового договора. На этот период за работников сохраняется рабочее место (должность). Работодатель не позднее дня приостановления действия трудового договора обязан выплатить работнику причитающиеся ему выплаты в полном объёме. На период приостановления действия трудового договора в

отношении работника сохраняются социально-трудовые гарантии, право на предоставление которых он получал до начала указанного периода (в том числе дополнительное страхование работника, негосударственное пенсионное обеспечение работника, улучшение социально-бытовых условий работника и членов его семьи). Работодатель в период приостановления трудового договора вправе выплачивать работнику материальную помощь. Этот период засчитывается в трудовой стаж работника, а также в стаж работы по специальности (за исключением случаев досрочного назначения страховой пенсии по старости).

Действие трудового договора возобновляется в день выхода работника на работу. Работник обязан предупредить работодателя о своём выходе на работу не позднее чем за три рабочих дня. Работник в течение шести месяцев после возобновления трудового договора имеет право на предоставление ему ежегодного оплачиваемого отпуска в удобное для него время, независимо от стажа работы у работодателя. Расторжение по инициативе работодателя трудового договора с работником в период приостановления действия трудового договора не допускается, за исключением отдельных случаев: ликвидации организации, прекращения деятельности ИП, истечении срока действия

территории, которые попали в зону паводка. Такого рода учения показывают отношение к своим обязанностям ответственных лиц – руководителей коммунальной и социальной сфер, МЧС. Если все они добросовестно выполняются изо дня в день, то и ликвидация последствий чрезвычайной ситуации проходит быстро и эффективно. Ответственные лица, руководитель Королёвской сельской администрации Сергей Ткачук, коллектив местной школы и муниципального комитета образования показали пример, как надо действовать в такой ситуации. Именно на эти подразделения ляжет нагрузка при эвакуации селян и оказанию им помощи при возникновении ЧС. В ходе учений задачу эту они выполнили отлично, – прокомментировал Александр Ледаков, глава Голышмановского муниципального округа.

Тактический резерв материальных средств, продуктов питания и оборудования формируется органами местного самоуправления и ежегодно пополняется. Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций и отработке реагирования служб по их ликвидации продолжаются.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

трудового договора, если он был заключён на определённый срок (сезонные работы, временные работы и др.). В случае, если работник не вышел на работу по истечении трёх месяцев после окончания прохождения им службы, расторжение трудового договора с работником осуществляется по инициативе работодателя по п. 13.1 ч. 1 ст. 81 Трудового кодекса РФ. Несмотря на это, лицо, с которым был расторгнут трудовой договор по указанному основанию, имеет преимущественное право поступления на работу:

– по ранее занимаемой должности у работодателя, с которым указанное лицо состояло в трудовых отношениях до призыва на службу, заключения контракта;

– в случае отсутствия вакансии по такой же должности на другую вакантную должность или работу, соответствующую квалификации работника, а при их отсутствии на вакантную нынешнюю должность или нижеоплачиваемую работу. При этом работа по соответствующей должности не должна быть противопоказана по состоянию здоровья.

Телефон для справок:
8-(34546)-2-73-88.

Подготовила
Ирина ГЛУХАРЕВА,
помощник председателя
Голышмановского
районного суда
Тюменской области

В тройке лидеров

Голышмановские спасатели стали бронзовыми призёрами региональных соревнований

В них участвовали сильнейшие команды шести пожарно-спасательных гарнизонов Главного управления МЧС России по Тюменской области, которые прошли отбор на своих территориях, и команда Тюменской областной службы экстренного реагирования из города Ишима. Они ликвидировали последствия автомобильной аварии.



Голышмановские спасатели извлекают пострадавших из разбитого автомобиля. Заданное контрольное время прохождения испытания было не более 45 минут. Все команды справились быстрее

На областных соревнованиях, которые организовали в посёлке Голышманово, спасатели демонстрировали свои профессиональные навыки в условиях, максимально приближенных к реальной чрезвычайной ситуации.

— По легенде состязаний, произошло ДТП. В салоне авто находились двое пострадавших. Задача участников соревнований — провести разведку, принять меры по безопасной эвакуации пострадавших, — рассказал Сергей Пуртов, начальник 27-го пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Тюменской области.

Участники состязаний лихорадивали стёкла машины и распиливали их, затем выбивали локтями, чтобы проникнуть в салон автомобиля. Используя гидравлические ножницы, которые в народе называются «попугай», они срезали детали кузова авто, чтобы деблокировать людей и доставить их в безопасное место для оказания помощи. Предварительно распределили задачи каждого участника команды.

— В таких соревнованиях я участвую уже пятый раз. Работаю на гидравлической станции. Пока она включена, я не имею права от неё отходить. Могу пойти помочь коллегам только в том случае, если её отключу. В команде нас четыре человека, все действуем строго по регламенту, — поделился Леонид Смирнов, водитель пожарного автомобиля 27-го пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Тюменской области.

В ходе соревнований оценивались не только скорость и координация действий, но и качество взаимодействия между членами команды. Готовясь к выступлению, спасатели отрабатывали свои навыки на тренировках в нерабочее время. Как отметил Александр Дьяков, пожарный 27-го пожарно-спасательного отряда, при деблокировке автомобиля самым непредсказуемым является момент разреза кузова.

Ведь никогда не знаешь, как себя поведёт металл машины. Он поделился:

— В нашем пожарном гарнizonе есть макет для отработки, на котором мы изучали последовательность действий. На нём это делать просто. Также занимались на машинах разбором металла, где уже нужно было приложить достаточно большое количество физических сил.

Считают, что профессиональные соревнования дают хороший толчок в развитии, ведь здесь происходит обмен опытом с другими коллегами.

Такие соревнования позволяют анализировать и оценивать подготовку подразделений. Лучших спасателей ждёт следующий этап — соревнования среди пожарно-спасательных гарнизонов Уральского федерального округа. Представлять Тюменскую область на этих соревнованиях будет команда 53-й пожарно-спасательной части города Ишима — победитель прошедших состязаний. Второго места удостоились бойцы специализированной пожарно-спасательной части города Тюмени. Третье место заняли голышмановские пожарные-спасатели.

Яна ТЕРЁХИНА

Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



По легенде соревнований, в ДТП было два пострадавших. Спасатели накладывали шины на руки и ноги

Поощрения за творчество

Благодарности депутата Тюменской областной думы Виктор Рейна и благодарственные письма главы Голышмановского округа Александра Ледакова получили местные работники культуры в день профессионального праздника.

зали мы вместе начинали трудовой путь молодыми специалистами. Кого-то я знал ещё школьниками, но сегодня это уже зрелые мастера своего дела. И каждого хочется искренне поблагодарить за то, что посвящаете свою жизнь творчеству, дарите землякам позитивные эмоции, — сказал глава муниципалитета Александр Ледаков.

Награды вручили 13 голышмановским специалистам сферы культуры — сотрудникам центра культуры и досуга, детской школы искусств, централизованной библиотечной системы и краеведческого музея.

Влад УДИЛОВ

30 марта — Ураза-байрам

Уважаемые земляки! Поздравляю мусульман Тюменской области с завершением священного месяца Рамадан и наступлением Ураза-байрам! Этот праздник символизирует духовное обновление, милосердие и укрепление веры. Он напоминает о важности единства, взаимопомощи и доброты, которые лежат в ос-

нове любых созидательных дел, преодоления трудностей и защиты Отечества. Желаю крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях и пусть эти дни наполнят ваши дома благополучием и гармонией!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала:
субъект Российской Федерации Тюменская область, муниципальное образование Голышмановский муниципальный округ, р.п. Голышманово, № 72:07:090110, в соответствии с соглашением о предоставлении из федерального бюджета субсидии, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам от 30.01.2025 № 321-20-2025-002 выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории, с которым можно ознакомиться по адресу работы согласительной комиссии:
Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, стр. 1, каб. 213.

(Адрес работы согласительной комиссии)

или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети Интернет:

Администрация Голышмановского муниципального округа golyshmanovo.admtyumen.ru
(Адрес сайта)

Департамент имущественных отношений Тюменской области dio.admtyumen.ru
(Адрес сайта)

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области rosreestr.gov.ru
(Адрес сайта)

(Наименование органа кадастрового учета)

Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы на территории кадастрового квартала 72:07:090110 состоится по адресу: Тюменская область, Голышмановский муниципальный округ, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, стр. 1, каб. 213, "18" апреля 2025 г. в 10 часов ОО минут.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащегося в проекте карты-плана территории, можно представить в согласительную комиссию в письменной форме в период с "28" марта 2025 г. по "17" апреля 2025 г. и с "18" апреля 2025 г. по "22" мая 2025 г.

Возражения оформляются в соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" и включают в себя сведения о лице, направившем данное возражение, в том числе фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с местоположением границы земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обозначение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана территории. К указанным возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих права лица, направившего данное возражение, на такой земельный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определяющие) местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).

В случае отсутствия таких возражений местоположение границ земельных участков считается согласованным.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ
ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ
КОНТРАКТА

ЗАПИШИСЬ В ПУНКТЕ ОТБОРА:
Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. РЕСПУБЛИКИ, 2/1

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ:  117



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

— РЕКЛАМА —

— РЕКЛАМА —

— РЕКЛАМА —

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
ул. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОСАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

Тираж: 2002 Заказ № 26